

Театр

ЧТО ПОКАЖЕТ ГОРТЕАТР

В этом году городской театр должен поставить целый ряд новых пьес в исполнении новых у нас артистов.

И репертуар театра, и состав труппы значительно обновлены.

Гортеатр покажет ряд новых одновременно с московскими театрами. В частности, сейчас театр имеет новую пьесу поэта М. Светлова — «Глубокая провинция», новую пьесу драматурга А. М. Файго — «Концерт» и «Опасный квартал» — В. Зава К. оне того, театр договорился о постановке последних произведений Афиногенова — «Далекое», Б. Левина — «Голубя», М. Погодина — «Санта Лючия» и новой пьесы Клярюна.

К 25-летию со дня смерти Л. Н. Толстого театр решил подготовить пьесу «Анна Каренина» в редакции Волкова. Эта пьеса у нас будет поставлена одновременно с МХАТ, в котором репетиция «Анны Карениной» уже началась.

Весной будущего года исполнится 50-летие со дня смерти Островского. В связи с этим гортеатр решил возобновить постановку пьесы «Без вины виноватые» которая шла в прошлом сезоне, и подготовить еще две пьесы Островского: «Бешеные собаки» и «На всякого мудреца довольно простоты».

Из классических пьес решено также поставить «Вишневый сад» — Чехова, «Враги» — М. Горького и «Сон в летнюю ночь» — Шекспира.

Из переводных пьес будут поставлены: «Люди в белых халатах» — Кингслея и «Мое преступление» — Луи Вернейля.

Кроме пьесы Островского «Без вины виноватые» в этом сезоне решено возобновить и постановку пьесы Погодина, — «Аристократы».

Таков репертуар и план театра.

Состав артистов театра значительно обновлен. В труппу приглашено 17 артистов, еще не выступавших в Туле. В ведущую группу артистов театра включены: Асенева, Петрова, Пянчковская, Валериянов, Витлин, Евгеньев, Зиновьев, Кочетков, Шерман и Шарыгин.

В качестве хоровых артистов будут работать Витлин, Дядюков и Мартин. Заведывать музыкальной частью приглашен тов. Сидоров.

Впервые за все время своего существования наш гортеатр будет иметь специального билетмейстера. На эту работу приглашен из Сталинграда А. М. Рюонский.

Сезон откроется 15-го октября пьесой Чехова «Вишневый сад» в постановке главного режиссера Боголюбова. Сейчас уже идут репетиции пьесы.